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                     J E G Y Z Ő K Ö N Y V  
 

Nagydorog Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 

2017. október 02-án 15.00 órai kezdettel megtartott rendkívüli nyilvános üléséről 

 

Az ülés helye:  Nagydorog Nagyközség Önkormányzat tanácskozóterme  

7044 Nagydorog, Kossuth L. u. 81. 

 

Jelen vannak: Kovács György polgármester, 

Balog Attila alpolgármester, 

Borbélyné Töttösi Ágnes, 

Feke Lajos, 

Hosnyánszki Jánosné, 

Kovács Márk, 

Miczki Márton képviselők 

 

 

Tanácskozási joggal jelen van:  dr. Sátor Vera jegyző 

 

Kovács György polgármester: Tisztelettel köszönti a megjelent képviselőket.  

A képviselő-testület ülését megnyitja, megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mert a  

megválasztott 7 fő képviselőből, 7 fő jelen van.  

Kéri, hogy a meghívóban kiküldött napirendi pontot fogadja el a képviselő-testület. 

 

A képviselő-testület a polgármester napirendi javaslatát egyhangúlag, 7 igen szavazattal,  

ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja. 

 

NAPIRENDI JAVASLAT 
 

1./ Államháztartáson kívüli forrás átvétele a viharkárt szenvedett igazfalvai 

templom helyreállítására. ( Írásos előterjesztés ) 

Előadó: Kovács György polgármester 

 

 

NAPIREND TÁRGYALÁSA: 

 

1./ Államháztartáson kívüli forrás átvétele a viharkárt szenvedett igazfalvai 

templom helyreállítására. 

Előadó: Kovács György polgármester 

Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

 

Kovács György polgármester: Mindenki számára ismert, hogy testvértelepülésünk, 

Igazfalva komoly károkat szenvedett el 2017. szeptember 17. napján történt vihar során. Mint 

az előző testületi ülésen szó volt róla különösen nagy károsodás érte az igazfalvai református 

templom tetőszerkezetét, melynek tornyát gyakorlatilag megsemmisítette. Személyes 

helyzetfelmérés alapján testvértelepülésként javaslom, hogy vállaljunk szolidaritást és 

segítsük őket a kulturális értéket képviselő és a magyarság összetartozását jelképező templom 

helyreállításában, és ebbe bevonhatjuk a lakosságot, vállalkozásokat is azzal, ha az e célra 

szolgáló adományaik fogadásához nyitunk egy alszámlát a számlavezető pénzintézetünknél. 

Az e számlára érkező adományokat pedig – az önkormányzat külön döntéssel odaítélendő 
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támogatásával együtt – elszámolási kötelezettséggel, az államháztartáson kívülre 

nyújtott támogatások rendjéről szóló törvény szabályainak megfelelően adjuk át a támogatott 

részére. 

 A helyi önszerveződő közösségek pénzügyi támogatásának rendjéről szóló önkormányzati 

rendelet úgy rendelkezik, hogy államháztartáson kívüli forrás átvételéről a képviselő-testület 

dönt. Döntésével egyidejűleg megjelöli a felhasználás célját, mely kizárólag az önkormányzat 

feladat- és hatáskörébe eshet. Az államháztartáson kívüli forrás felhasználásáról a forrást 

biztosító által meghatározottak szerint, amennyiben ezen forrással történő elszámolásra 

jogszabály rendelkezései irányadóak, az abban foglaltak szerint kell, hogy sor kerüljön. 

Ennek megfelelően a testvértelepülés részére nyújtandó támogatások átvételéről és annak 

felhasználásáról a Képviselő-testületnek határozatban kell rendelkeznie. 

 

Megkérdezi, hogy a napirendi ponttal kapcsolatban van e valakinek kérdése, hozzászólása,  

véleménye? Megállapítja, hogy kérdés, hozzászólás, vélemény nem volt. 

 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az alábbi határozati javaslatot elfogadni 

szíveskedjenek! 

 

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül a következő 

határozatot hozza: 

 

58/2017. (X.02.) önkormányzati határozat  

államháztartáson kívüli forrás átvétele a viharkárt szenvedett igazfalvai templom 

helyreállítására 

1. Nagydorog Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a viharkárt 

szenvedett igazfalvai templom helyreállítására – felajánlás esetén - államháztartáson 

kívüli forrást vesz át magánszemélyek, vállalkozások, civil szervezetek részéről. 

2. Az e célra átvett pénzeszközöket külön alszámlán kell nyilvántartani, és legkésőbb 

2017. november 30-ig összesíteni kell.  

3. A Képviselő-testület úgy dönt, hogy az 1. pont szerinti pénzeszközök fogadására a 

számlavezető pénzintézeténél alszámlát nyit. 

4. A Képviselő-testület a 2017. évi költségvetését a 2. pontban nyilvántartott összeggel 

módosítja. A pénzösszeg kizárólag a Nagydorog Nagyközség Önkormányzata és 

Igazfalva Község Önkormányzata között megállapodás értelmében fennálló 

testvértelepülési kapcsolat alapján, a viharkárt szenvedett igazfalvai templom 

helyreállításának támogatására fordítható, támogatási szerződés szerint. Az 

elszámolásra a helyi önszerveződő közösségek pénzügyi támogatásának rendjéről 

szóló önkormányzati rendeletet kell alkalmazni. 

Határidő: azonnal 

Felelős: Kovács György polgármester 

 

M ivel több hozzászólás, kérdés nem hangzott el, a polgármester a képviselő-testületi ülést 

15.10 órakor bezárta. 

 

 

Kmf 

 

 

  Kovács György     dr. Sátor Vera  

   polgármester                         jegyző 


